

百余单位聘专业技术人员

学历要求本科及以上

本报讯(记者 王红)昨日,全省人才市场会员单位招聘周拉开帷幕。招聘首日,110家用人单位、4000个招聘岗位现场达成就业意向1500人,机械、电气工程、材料科学及工程人才紧缺。

在招聘现场,安阳一家钢铁公司、某钻石股份有限公司等省内知名企业招聘机械、电气、钢铁冶金、金属压力加工等专业技术人员。某钻石股份有限公司招聘

负责人介绍,本次需求的机械、电气工程、材料科学及工程等专业岗位特别向对口专业的应届毕业生伸出橄榄枝,看重的是大学生的可塑性,并且工资待遇也不错,本科毕业生试用期工资最高2200元,正式录用后享受最低购房补贴2万元。

河南一家创新基地有限公司相关人士介绍,因为专业技术类、管理类岗位应聘者要求很严格,除了必须具备一定学历、

工作经验外,还要有专业水平和管理能力,所以能够完全满足条件的应聘者很少。

据省人才市场统计,医药、食品、快速消费品等行业招聘仍看重工作经验,岗位需求以市场营销为主,而重工、能源、造纸等行业招聘则注重专业、学历,岗位需求以机械为主,学历要求均在本科及以上;从性别上看,“性别不限”的岗位占60%,性别不再是阻碍求职的重要门槛。

无臂少年获助学金 2.4万元



本报讯(记者 卢文军 实习生 梁程 文/图)昨日上午,中牟县三官庙乡秦家村无臂少年吴建平家里热闹非凡,中牟县有关领导、县工会、教体局等部门负责人来到这里,将2.4万元资助助学金交给了吴建平的父亲(如图)。

“祝贺建平高考榜上有名,是我们大家尤其是广大青少年学习的榜样!”拉着吴建平母亲的手,中牟县有关领导向其表示祝贺,随后,将2.4万元资助助学金郑重地交给了吴建平的父亲。

吴建平的母亲眼含热泪地说:“谢谢大家,谢谢党委、政府对俺孩子的关心,要不是大家来,俺家可要作大难了。”同行的教体局负责人笑着问吴建平:“你平时成绩多少啊?”

吴建平说:“高一期末考试,我由全年级的1600名上升到全年级第100名;进入高二时保持在年级前十名,高三时,保持全年级前五名,在全市第三次质量预测中获得了全县第三名。这次考试成绩也不是太理想,有学习压力大的主观

原因,也有写字速度慢的客观原因。”

“啥时候开学?到时候用不用父母陪着?”

“下月中旬就开学了,我打算自己过去,不过,我父母老是不放心,到时候,我再跟他们商量商量再说,尽可能不让二老担心。”

“有啥困难,尽管说!”中牟县有关领导表示,开学的时候,教育、民政部门的人最好跟着一起去,和学校协商协商,尽可能在原则范围以内,给建平解决一定的困难。

大家正说着,中牟县电视台一名随行记者接到一个电话,说是中央电视台要来采访吴建平。随后,与中央电视台记者王涛取得联系得知,他也是“慕名而来”。他说:“吴建平的精神感动了我,我也会感动广大观众。”

追踪报道

创文简报

城市管理实行综合巡查制

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)记者昨日从省会创文办获悉,为进一步减少城市管理的死角和漏洞,建立城市管理联动机制,改善城市环境,提升城市品位,从即日起,将实行城市管理综合巡查制度。

根据市委督查室、市政府督查室、市绩效办、市优化办、市编办制定的《郑州市城市管理综合巡查工作方案》,综合巡查以“第一时间发现问题、第一时间处理问题、第一时间改进问题”为目标,采取日常巡查和专项巡查的方式。综合巡查内容为巡查城市区域范围内城市管理方面存在的问题,主要包括:市容市貌管理;市政设施、建筑施工安全隐患;窗口单位(地区)周边秩序;需要巡查的其他重点部位。对于发现的城市管理中存在的问题,将及时进行处理和交办。对有关责任单位要进行通报批评。对不积极整改或造成不良后果的,要向有关部门进行通报,并实施问责。

为做好综合巡查工作,成立由市委督查室、市政府督查室、市绩效办、市编办、市优化办等为成员单位的郑州市城市管理巡查督导办公室,办公室设在市委督查室。建立联席办公机制,市巡查督导办公室成员单位 and 市直相关职能部门参加,每周召开一次联席会议,推动问题的解决。

二七犬只办证率提升

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 马春英)二七区依法加强犬只管理,犬只办证率和年审率较以前大幅提升。昨日,执法人员在建华社区举行宣传活动,在现场,执法人员将一只无证犬只依法暂扣,以此进一步向养犬人宣传持证养犬、文明养犬知识,减少因养犬引起的邻里纠纷。

随着生活水平的不断提高,饲养犬只的市民不断增加。以建华小区为例,约1000户的小区至少有20多家养犬只,有的人家还养了两只。犬只粪便管理不规范、吠声扰民等也引起了不少邻居反感,时有发生犬只伤人事件更是伤害了邻里感情。今年以来,为全力争创全国文明城市,二七区专门成立了城市管理执法大队犬只管理中队,有6名队员专职负责全区的犬只管理。采取早、中、晚错时执法,增时巡查,在通过发放宣传资料宣传依法养犬、文明养犬的同时,加大了对无证犬只、流浪犬只、伤人犬只的查处力度。截至目前,共接到市民投诉案件151起,全部办结。暂扣流浪、无证、违规犬只513只次,通过严格管理,犬只办证率和年审率较以前有明显提高,管理工作走在了全市前列。

吊床纳凉小树苦

本报讯(记者 郑磊 通讯员 郭志强)“一到早上和晚上,这个小树林里睡吊床纳凉的人真不少,他们倒是舒服了,可苦了绑吊床的小树。”昨日,柳林巡防队员向本报反映,在柳林村头的小树林内以及东风渠沿线,有人绑吊床纳凉,不光小树伤痕累累,也严重影响市容市貌。

昨日下午,记者来到位于柳林村东头的小树林内,看到一名中年妇女将吊床拴在两棵小树中间,正悠然自得地躺上面乘凉,而捆绑吊床的小树,随着这位女士的摇晃而摆动。

在巡防队员指引下,记者沿东风渠一路走来,看到树荫底下不时出现一张张吊床,在吊床上纳凉的市民以孩子、老人居多。记者留意到,吊床大多捆绑在不足碗口粗的小树上,不少树的外皮伤痕累累。

“这种行为很不好,不仅伤害树木,而且影响市容市貌。”河道管理处工作人员表示,在树上绑吊床是被明令禁止的,“小树正处于成长期,过度的拉扯对其伤害很大,长此以往容易导致小树畸形。”该人员告诉记者,之所以屡禁不止,还是由于部分市民缺乏护绿、爱绿意识,他呼吁市民自觉爱护花草树木,为创文做贡献。



露天棋牌室影响市容

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 张亚男 文/图)在市内部分路段,一些人在人行道、街心公园中设麻将摊、牌局,打牌人和行人争路早已是街头一景。记者昨日走访发现,随着创文工作的深入,这些现象不但没有消失,反而有愈演愈烈的态势。

昨日,在庆丰街靠近铁路局体育中心门口的人行道上,30多桌麻将南北延伸有200米,人行道和停车位都被挤占,过往行人只能和汽车抢路。记者在现场看到,麻将桌边坐的多是一些五六十岁的老人,围观的众多小贩随意将

三轮车、自行车停在路边,严重影响交通。

据附近门店的商户反映,这些麻将摊是由一对退休夫妇开设,每天早上8点多,他们将麻将桌搬到路边,一直营业到下午6点半才收摊,每桌收费5元,来玩的都是附近几个社区的退休老人。由于铁路局体育中心开设了暑期培训班,每天都有很多儿童从这里经过,麻将摊影响交通又不利于教育,很多家长对此表示不满。

记者随后来到大石桥下的三角公园,这里有大大小小几十处牌局,既有摆桌子打麻将的,也有坐在花坛

边打牌的(如图)。附近一名正在健身的老人告诉记者,来这里打牌的多是退休老人,牌局也是自发组织的,不过最近很多附近做生意的、打工的年轻人也来到这里打牌,“谁也不敢保证里面没有赌博的”。

记者在市内多条道路走访,发现麻将摊、牌摊在路边随处可见。一名社区管理人员表示,由于在路边玩牌的多是附近居民,是否涉及赌博很难界定,因此管理起来难度比较大。不过,它们的存在势必影响整个城市的文明形象,希望有关方面能重视起来,别让这些露天棋牌室拉创文工作的后腿。

废品收购乱扎堆

本报讯(记者 梁月琳)昨日,市民孙先生向本报反映,在金沙路、南丰街周边地区,大量废品收购站扎堆儿,屡次清理屡次反弹,周围居民不堪其扰,希望有关部门彻底清理,对周边环境综合整治。

记者昨日前往卫生北路、南丰街实地查看。在卫生路北段,道路两侧有多家废品收购站,有些废品收购站设在居民楼下,严重影响居民生活。记者看到,卫生北路宽不过五六米,但沿途车辆随意停放,机动车双向行驶很难通过。与卫生北路相连的南丰街情况同样不容乐观。在南丰街北侧的旧货市场,有多家废品收购站隐藏其中,路边乱堆乱放情况同样比较严重,沿途污水积存。

孙先生说,卫生北路、南丰街一带属于金沙路南阳路街道办事处管辖。这一地区长期以来就是废品收购站的聚集区,曾经有过多处清理,但每次清理之后不久就会反弹。

孙先生希望负责创建的有关单位能够切实采取有效措施,彻底治理卫生北路、南丰街周边地区脏乱差的现状。

水泥罐车夜闯民房案一审有果

死者家属获赔76万元

本报讯(记者 武建玲 通讯员 牛乃洪 陈红)引起媒体关注的水泥罐车冲入民房撞死熟睡夫妻一案,昨日一审有果:中原区人民法院支持了死者亲属的大部分诉讼请求,判令肇事司机、承租车辆的公司、两家保险公司分别赔偿丈夫家属和妻子家属各38万多元,共计76万多元。

今年3月13日凌晨4点,西环路与长江路交叉口,一辆水泥罐车冲进路边几十米的民房,民房内熟睡的一对中年夫妻当场被撞身亡。事发后,死者家属在万分悲痛中向肇事司机、车主、保险公司等索要赔偿,因无法达成协议,死者家属将肇事司机李某、车主董某、郑州大成混凝土有限公司及车辆的交强险和三责险的承保单位告上法院,要求被告分别支付丈夫家属和妻子家属死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金、被抚养人生活费、误工费、交通费、住宿费各401266.83元。

8月2日,中原区人民法院巡回法庭开庭审理了该案。法庭上,肇事司机虽然承认了事故过程,但认为自己也是受害者,不应该承担赔偿责任,并向法庭提交了交警部门出具的道路交通事故证明,证明在事故发生前水泥罐车曾在长江路大学路口与一辆大货车相撞,事后大货车逃逸。正是由于这次撞击导致水泥罐车失控,最终才冲入民房,酿成惨剧。

据此,五被告对自己赔偿责任说法不一,多希望等大货车司机被抓后,由交警部门划分事故责任,自己再承担相应责任范围的赔偿。

经过审理,法院认为,原被告双方对于交警部门出具的道路交通事故证明均没有异议,表明被告承认原告亲属的死亡是由于自己

的过错造成的,故应承担相应的赔偿责任。

对于司机李某的辩解,法院认为,虽然在事故发生前水泥罐车曾与大货车相撞,但从长江路大学路口到长江路西三环相距较远,而司机李某未能提交由于与大货车相撞而致使冲入民房造成两人死亡的证据,也不能证明其冲入民房的行为是因为与大货车相撞而导致的,故肇事司机应对死者的死亡承担全部责任。

此外,对于李某提出其是被告大成公司员工辩解,因证据不足,大成公司又存有异议,法院不予采信。但考虑到大成公司租用被告董某的车辆,故由被告李某和被告大成公司承担赔偿责任。

最终,法院一审判决四被告分别赔偿丈夫家属和妻子家属各38万多元,共计76万多元。

黄河南畔
万亩黄河湿地
万里阳光充裕
空气清新
土地肥沃
结合台湾农业科技
生产出了
品质一流的富景有机葡萄

葡萄熟了

黄河富景生态园

地址:郑州市惠济区花园口镇八堡村北黄河滩黄河富景生态园
热线:0371-65632009 65632119

中秋送礼 绿色有机 葡萄熟了

第3届富景葡萄节

活动时间:8月-10月

母亲河畔葡萄熟了,邀你来享受采摘野趣

不到台湾就能吃到台湾有机葡萄。中秋送礼,有机绿色葡萄,体面又健康。来自台湾的农场主人连万生先生,热情欢迎郑州市民来葡萄园参加采摘活动,一起品尝绿色有机的美味、碧香葡萄。

沙滩车、竹排水战、多人骑自行车、亲子趣味采摘、田园碧荷渔场、生态餐饮饕餮美食、黄河大草原策马扬鞭,最美的黄河湿地野趣诱惑你的到来……

不到台湾就能吃到台湾有机葡萄

“公益夏令营”开营 助大学生献爱心

本报讯(记者 李娜)托着智障老人的手,大学生小雨仔仔细地帮他剪指甲,“我们由于家庭贫困,在社会和好心的帮助下才交得起学费,我们理应承担帮助其他需要帮助的人,让爱心传递,同时感恩社会。”昨日,和小雨一样,来自市区的共70名受助于“牵手工程”公益捐助计划的寒门学子来到郑州市社会福利院,为这里的孤寡老人和残障儿童奉献爱心。这也是我市首次组织受助大学生开展“公益夏令营”,受助于,不忘感恩回报。

活动现场,大学生们“兵分几路”,有的帮老人进行康复训练,有的为这里的老人进行心理辅导……家境贫困的聋哑人小美今年考上了郑州师范学院,郑州慈善总会和郑州日产将小美纳入了“牵手工程”公益捐助计划,为她提供了5000元的助学金。昨日,在父亲的带领下,小美来到了福利院,给几位智障老人剪指甲、聊天。小美的父亲告诉记者:“我们接受了社会的帮助才能走到今天,我非常支持孩子来参加这种回报社会的活动。”

据了解,今年郑州慈善总会在开展助学活动期间,首次将“热衷于公益活动”这一条件列入其中,要求大学生在接受慈善总会帮助的同时,要适当地参与一些公益活动。